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COLOMBO PREVIDÊNCIA

 PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICPAIS DE COLOMBO

Ata da Reunião número 09/2025 – Comitê de Investimentos  
Aos 18 dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, estiveram 
reunidos  nas  dependências  da  Colombo  Previdência  os  membros  do  Comitê  de 
Investimentos  presidida  pelo  Senhor  Giovani  Corletto,  contando  com  a  presença  de 
Aleksandra  do  Carmo  Ullmann  (Diretora  Previdenciária),  Wilton  Luiz  Carrão  (Diretor 
Superintendente  da  Autarquia)  e  Marcia  Regina  de  Lima  (Presidente  do  Conselho 
Deliberativo), e Riolando Fransolino Júnior (Presidente do Conselho Fiscal participando 
remotamente).  1)  HOMOLOGAÇÃO  DO  RELATÓRIO  DO  COMITÊ  DE 
INVESTIMENTOS  DE  JUNHO  DE 2025  E  ATA DO COMITÊ  DE JULHO  DE 2025: 
Giovani explica que foram enviados para todos, o relatório do Comitê de Investimentos de 
julho  de  2025  e  a  ata  da  última  reunião  para  leitura,  sendo  que  todos  confirmam o 
recebimento todos aprovam por unanimidade.  2) APRESENTAÇÃO DA CARTEIRA DE 
INVESTIMENTOS DE JUNHO/2025 E CENÁRIO ECONÔMICO: Giovani passa a palavra 
para Marcos apresentar os resultados da carteira do mês de julho, Marcos inicia a reunião 
dando os parabéns ao comitê pelo resultado obtido mantendo a evolução da rentabilidade 
acima da meta atuarial. Passa então para a apresentação da carteira, demonstrando os 
percentuais da carteira alocados em cada estratégia e demonstrando que não houveram 
mudanças significativas na carteira durante o mês sendo que o que se alterou de um mês  
para o outro foi o cenário, o que fez com que a descorrelação dos produtos presentes na 
carteira  com renda variável  local  e renda variável  do exterior  venha jogando a nosso 
favor. Na sequência Marcos apresentou os percentuais de recursos alocações em cada 
segmento e o quanto representaram em rentabilidade no mês e no ano. Com relação à 
alocação, explica a importância de estarmos utilizando os ativos livres de risco (CDI) e 
títulos na curva para diminuição da volatilidade da carteira.  Na sequência explica em 
relação  aos  fundos  que  não  estão  aderentes  à  resolução  e  que  todos  já  estavam 
presentes nos meses anteriores na carteira e que seus desenquadramentos se deram em 
função de alteração da legislação. Por fim, demonstra o enquadramento da carteira à 
resolução vigente e à Política de Investimentos e a rentabilidade da carteira no mês que 
ficou  em  0,97%  frente  a  uma  meta  de  0,75%,  sendo  que  no  ano  a  rentabilidade 
acumulada  é  de  7,29%  contra  uma  meta  de  6,47% estando  até  o  momento  com  a 
rentabilidade acima da meta definida na Política de Investimentos. Wilton pergunta para 
Marcos em relação aos fundos desenquadrados conforme havia solicitado em ligação 
telefônica,  para  que  a  consultoria  de  investimentos  responda  se  possui  uma  área 
específica para atendimento a este tipo de demanda, se seria necessário a contratação 
de uma assessoria jurídica para tratar desses ativos perante os gestores, administradores 
e também junto às demandas de órgãos reguladores. Marcos informa que irá documentar 
e  sim  devemos  buscar  soluções  junto  aos  gestores  e  administradores  com medidas 
jurídicas em relação aos fundos e juntar argumentos em prol da nossa gestão. Voltando 
para a carteira de investimentos Marcos apresenta a liquidez da carteira que está com 
mais  de  53% com ativos  líquidos  em até  um mês apresentando  uma  posição  muito 
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tranquila em relação à liquidez. Na sequência apresenta o VAR, análise de risco e por fim 
os ganhos acumulados no ano de aproximadamente 38 milhões e no mês de 5,5 milhões. 
Wilton pergunta em relação à alocação da carteira, explicando que neste mês de agosto 
foi realizada uma revisão das massas a qual deve alterar toda a estrutura dos planos e 
que deve ser realizado um novo estudo de ALM. Fala também que foi recebido nesta data 
Cupom  de  Juros  das  NTN-S  com  vencimento  em  agosto  no  montante  de 
aproximadamente 4,9 milhões de reais e se devemos deixar o valor aplicado em fundo 
CDI até a elaboração do novo estudo de ALM e Marcos confirma que podemos deixar os 
valores  em CDI  pois  o  CDI  está  entregando  resultado  acima  da  meta  no  momento. 
Giovani explica que também foi  recebido repasse da Prefeitura Municipal de Colombo 
referente ao IRRF retido na folha conforme definido na Lei 1315/2023 e Marcos fala que 
também podemos manter esse recurso em fundo CDI. Giovani explica que também foram 
realizados os resgates dos fundos de renda variável local e exterior conforme havia sido 
definido na reunião anterior, e que os valores resgatados foram aplicados também em 
fundo  CDI  junto  à  Caixa  Econômica  Federal,  Marcos  fala  que  foi  bom o  movimento 
realizado de retirada de parte dos lucros obtidos, pois podemos nos beneficiar com o 
ganho já obtido e também somado agora ao ganho com o CDI. 3) INFORMES GERAIS: 
Wilton  pede  para  deixar  registrado  na  ata  que  a  própria  consultoria  explicou  que  a 
demanda em relação  aos  fundos  necessita  de  acompanhamento  mais  ativo  e  que  a 
consultoria  não  exerce  esse  papel.  Por  fim  Giovani  explica  como  ficou  a  folha  de 
aposentados e  pensionistas  de ambos os  planos (financeiro  e  previdenciário)  após a 
reestruturação realizada através da Lei 1861/2025. Nada mais havendo a tratar, a reunião 
foi encerrada às quinze horas e quinze minutos sendo essa ata lavrada por mim Giovani  
Corletto e assinada pelos demais.                                             
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